
Le nouveau crime de Cornin Bouchon
Marie et Joseph et Antonin Louchard - Ed. Mini Syros
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1. Qui est Cataclop?
Un voisin.
Un cheval.
Le frère de Foufouille.
Le père du narrateur.

2. Quel est le premier indice retrouvé?
Des poils. Une queue de cheval.
Un tir-bouchon. Un dentier.

3. A qui appartient la rivière de Saint-Benin-des-Prunes?
A Foufouille A Cornin Bouchon
Au Comte de Faeneste. A M. Magnat

4. Pourquoi Cornin Bouchon en voulait-il au Comte?
Le comte avait jeté le panier de pêche de Cornin dans la rivière.
Le comte avait cassé la canne à pêche de Cornin.
Le comte avait poussé Cornin dans la rivière.

5. Pourquoi les enfants ont-ils pu entrer dans la ferme de Cornin Bouchon?
Cornin Bouchon était parti en ville.
Cornin Bouchon les a autorisés à entrer chez lui.
Cornin Bouchon était dans son potager pour y travailler.

6. Où était caché Cataclop?
Dans la grange de Cornin Bouchon.
Dans le potager.
Dans un pré.
Dans la grange du chateau.

7. Quel est le problème d'Anne-Héloïse?
Elle est nulle en orthographe mais son père s'en moque.
Elle est nulle en orthographe et n'ose plus aller à l'école.
Elle est nulle en orthographe, et cela met son père en colère.

8. Pourquoi Cornin Bouchon a t-il perdu son dentier?
En voulant s'enfuir et éviter le cheval.
En faisant une dictée.
Parce qu'il a reçu des cailloux.
En plantant des salades.

9. Qui avait enlevé Cataclop?
Cornin Bouchon. Le comte lui-même.
Anne-Héloïse. Personne.

10. Que faisait Cornin Bouchon du côté du chateau?
Il était chez une demoiselle qui lui apprenait l'orthographe.
Il était chez une demoiselle qui lui apprenait à compter.
Il était chez une demoiselle qui lui apprenait la grammaire.
Il était chez une demoiselle qui lui apprenait les sciences naturelles.
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